

施舍就是克服自己的贪

因为舍是最好的治疗你贪的药，能舍就不会贪了，有贪心的人是不舍得布施的。这就是说学会用什么方法来克服自己身上的毛病恶习。白话佛法1-13

施舍就是克服自己的贪

如果去改变，要如何去改变贪瞋痴，
必须心里有一个底。“我怎么来
改变我的贪心？我多布施就不贪了。”

白话佛法1-13

施舍就是克服自己的贪

首先，要用自己的布施之心去度化
自己的贪婪吝啬之心。

白话佛法9-34

施舍就是克服自己的贪

众生的存在，实际上它本身就是要去除小我，成全大我。所以，学佛是一个颠扑不破的真理，学佛就是以慈悲心去转化瞋怒心，就是以智慧心去转化愚痴心，就是以布施心去转化贪欲心。

白话佛法171102

施舍就是克服自己的贪

人要戒除贪嗔痴，一个人想一辈子平安，多布施自己的爱
多说真话，因为布施可以去除你的贪，因为贪是祸害，所以
你布施了就不会有贪心，平安的人都是学会布施的，这颗心
也能布施，对人家好真的帮助人家，记住一句话吃亏就是便
宜，你学会吃亏谁都喜欢你，你不肯吃亏的人谁都讨厌你，

施舍就是克服自己的贪

你知道吗，精到后来这个脸都是很精的，
过去有一句话，面无四两肉的人都很精的

白话视频第60集

烦恼来了,用智慧;贪心来了,用布施

烦恼,是给人很大的障碍,必须要克服它。烦恼来了,用智慧;贪心来了,用布施。你越布施,你越不会贪。师父活在人间喜欢不停地送礼物给众生。不管谁到师父这里来,师父都会让他们开开心心地走,这样是为了让他更好地学佛、学布施、学法,这些都是功德。要舍啊!师父现在用这种方法救人、度人。以身说法。人很可怜啊,没有智慧

烦恼来了,用智慧;贪心来了,用布施

才会贪。单单念经不修心就会没有智慧。师父要你们每个徒弟都好好地相互帮助,相互爱护,懂得布施,像兄弟姐妹一样。。。。要明白不懂得爱惜师父就是不爱惜众生。你们要把救人的时间布施出来,要拼命地去做啊。帮助人家要从心里帮助。你们没有法力、没有能力,就多帮人家开悟,多劝众生念经啊。

白话佛法3-29

慈爱
心灵

布施与五盖之贪欲盖

第一，要用不净观和布施行来对治贪欲盖。不净观是什么？不净观是禅定修持的重要方法，就是要想到人间的一切都不干净，从而去除自己对欲望的贪恋。这个人间有什么好贪的？贪来的钱财要倒霉，现在多少人出事情不都是因为贪钱吗？很多少人一辈子努力，到了最后不都是栽在钱财、男女之色上吗？你要用不净观去看待事物，就是说，贪来

布施与五盖之贪欲盖

的钱财都是不干净的，不是自己的不要拿。中华传统文化讲“君子爱财，取之有道”，你要有道理才可以拿钱，没有道理的钱财不要去拿，拿人家的手短，吃人家的嘴软。很多女孩子跟男人做坏事，就是因为拿人家的太多，吃人家的太多，所以不管那个男人提什么要求，她都得满足对方，这样的女人就会不值钱。女孩子自己一个人也可以活

布施与五盖之贪欲盖

得挺好的，为什么要去贪男人的钱财呢？

今天这些钱财，你要看到它会污染你的心灵、

让你堕落，所以你要把它看作是不干净的东西，

你不能去贪、不能去拿，这样你就克制了自己

的贪欲。 讲述于观音堂2020-03-29

布施与五盖之贪欲盖

贪欲，第一个盖是贪欲，五盖里面的贪欲盖，对治它只能用不净观和布施行。今天这些不干净的东西，我要看得到会造成我心灵的污染，所以我要把它视作为不干净的东西，我不能去碰、不能去做这些事情。然后怎么样能够把自己的贪欲去除呢？不贪的人就是经常布施的人，把家里的东西拿出来给别人，我自己有的东西我给别人。经常给别人

布施与五盖之贪欲盖

东西的人他会贪人家的东西吗？什么我都愿意给别人的人，你说他会贪吗？这个我也要，那个我也要，这种人才会贪。贪欲盖用不净观和布施行，布施，去做，你成功了，就会克服你的贪欲盖，这是第一个。

白话佛法第84集

想放下，最简单的方法就是替换

我们放不下人间的一切原因：因为人有一个自私的心，没有得到更好的，所以就放不下。。。如果你用布施去替换索取的时候，你放下了贪婪，就等于你用信仰（信佛）去替换了贪的毛病。

白话视频第55集

记忆加深(大家一起默念)

—布施可以改变人生、创造未来、解除心中的恐惧、是真正快乐的生活；是一定有回报的；占人家便宜的人实际上损失是最大的、布施出去的人占的便宜是最大的；要学会布施——离灾害；想平安，靠的是多布施求平安；布施的功德会让你随心所欲；施与别人就是施与自己；越舍越多，舍得快，来得快；行善积德，

记忆加深(大家一起默念)

多多布施，孽障越少生意越顺；贵人是从布施中得来的；如果你的心喜欢布施，你的富贵就越来越多；随时能够布施，这样的圣者是最大的果报，是最殊胜的福田；知足者并懂得布施和帮助别人的人是最有福报的人；乐广行施，快乐来自于广行布施；布施出真正的爱给别人，你就会得到爱；天天想着帮助别人、慈悲别人、布施别人，就是活

记忆加深(大家一起默念)

在人间的天堂；多一分爱的布施就多一份上天的资粮；财施、法施、无畏施都能成为大护法的；纵然是定业它也能转；全善—福德圆融；转凡成圣、从圣人到菩萨的境界；得到真正的佛法；如同亲见佛陀一样殊胜；得到的佛光是一片；若有众生乐善好施，再获人身时，即得家富盈满，此乃好施之报；布施法，能让你们开智慧；成功人生

记忆加深(大家一起默念)

的第六种境界：布施天下；

—不懂得布施一修的小乘佛法；想得到智慧，你必须要布施，布施佛、法、僧，全部都要布施；施舍就是克服自己的贪；学佛是一个颠扑不破的真理，学佛就是以慈悲心去转化瞋怒心，就是以智慧心去转化愚痴心，就是以布施心去转化贪欲；烦恼来了，用智慧；贪心来了，用布施；要用不净

记忆加深(大家一起默念)

观和布施行来对治贪欲盖；我们放不下人间的一切原因：因为人有一个自私的心，没有得到更好的，所以就放不下。。。如果你用布施去替换索取的时候，你放下了贪婪，就等于你用信仰（信佛）去替换了贪的毛病。

布施

就是我见到一切的人生之苦

心中马上生起慈悲，布施自己所有的能量

就是要把自己所有能帮助别人的能力都要布施出去

使众生离苦得乐，迷者受益

《白话佛法》第十二册 第十一篇

慈爱心灵共修 第十六期 六波罗蜜—布施2

慈爱
心灵

本期目录

前言

1. 财布施

3. 法布施

2. 无畏布施

4. 三施齐发

财布施、法布施和无畏布施

果报因缘就是
这三种布施所为的一种

白话佛法110306

内财施、内法施、内无畏施

只要内心想帮助别人，只要发自内心的布施，“我想帮助他参加法会做功德……”都是属于内布施，是从内心发出的。外布施，比如搬书。帮众生解答问题，是帮别人心里解决问题，也是属于内财施。（有内财施，那是不是也有内法施和内无畏施？）也有内法施和内无畏施。

师父解答来信疑惑（385）

慈爱
心灵

财布施

财布施就是以财布施来改变别人的苦难。很多人说，我家里什么都有，不愁吃不愁穿，那么你给这样的人财布施，实际上这个布施是虚幻的。当别人已经没有吃的了，这个人很穷、很苦的时候，你去给他一点点，就是救了他一条命，他会很感激的，这才叫财布施。另外，以财物印善书，劝导和感化众生的佛性，也是财布施。所以说印书很重要，因为印书让人看了之后，能够彻底改变他的人生。

白话佛法12-11

财布施是指拿钱救济贫苦人的衣食住行等。当一个人不知道善恶邪正，或者不懂得三世因果、六道轮回，或者不了解成住坏空，所以要用方便善巧为他来宣讲，这叫法布施。印刷流通兼有财布施和法布施，这样的话，你让很多闻到这个法门的人有正信心，然后渐次升路，以至了生脱死、超凡入圣。

师父解答来信疑惑161

财施有两种

一种叫内财施，一种叫外财施。内财是讲我们内心、身体里面的，比如用我们的智慧、我们的能力去帮助众生，比方说做义工，叫内财布施。外财是什么？就是属于身外之物，身外之物都是外财，比方说道场，今天布施出这块地方，这叫外财。

白话视频第38集

财是你布施后得来的 是你前世所修而得的

求财，菩萨是不会帮我们的，
财是你布施后得来的，
是你前世所修而得的。

白话佛法2-23

财布施得财

你现在布施财的话

你今生今世马上就好

白话佛法110306

不珍惜福报的后果

阎王告诉罪灵：生前不克制自己的欲望，纵欲伤身，淫乱放荡，你可知道原本你极有福报，前世布施所得钱财足以让你这一世衣食无忧，生意还能让你子孙传承下去。可惜你不懂惜福，纵欲挥霍你的福报，又不懂让后世子孙积德积善，又喜吃活物（罪灵生前常在餐馆，家中吃活物，鳖、

不珍惜福报的后果

活鱼、活海鲜，活杀兔子招待亲友贵客，在银幕上一一播放），可知这些活物灵体死后怨气十足附在你肉身上，在你谈生意时，常在你身上干扰你意念让你做错决定，造成你生意损失。也怨不得它们，你取它们之命，它们怨恨报复实属正常，畜生道众生本就是你们这些犯重重罪业的罪

不珍惜福报的后果

灵投胎变成阳间不同形态的六道众生。

你们不懂众生形态，本王也不多说。

《天地游》第一册下篇十二

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

感恩词

心 慈
灵 爱



共xiu会议链接

0基础学起 - 白话FF共xiu - 在线答疑

点击本页或扫码进入会议

会议号：260 463 2417

密码：1234

会议时间：每周日晚7点 | 北京时间



点击进入“课件”页面，第五行扫码入群

点击加入共修

点击查看更多内容

如有不如理不如法之处，请南无大慈大悲观世音菩萨
和护法菩萨原谅！请各位师兄原谅！感恩合十！